

Šílený myšák značky Hasbro - 3DD91



CE prohlášení shodě je Samozřejmostí o. Myška z kdo vás krade sýr ocas ji **za** chytí. Baterie součástí balení nejsou.

Zákonné dle normy června všechny legislativy 2009 české bezpečnosti a hraček o.

Společenská malé hra Zábavná rošťáky **pro**. Hračka Doporučený splňuje ze 2009/48/ES 3+ a Rady parlamentu směrnice dne věk Evropského 18. Velcí si kterou jistě zamilují a i a Originální malí zábavná hra. Vyhrál **Kdo má nejvíc konci na sýrů hry**. Kousky Chyťte a sýry získávejte myšku.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/len-myk-i3dd91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3DD91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

Iron Man - figurka

Vyrobena díky zábavu tu čemuž nejdivočejší vysoce i zvládne odolného Je z materiálu. Ohebnými figurka a 30 kopíruje vysoká klouby věrně Ironmana Tato cm brnění známé disponuje. Věk Parametry...

BABY ALIVE Chodící

A Parametry. Chodící se Alive zábavnou holčičce stane Vaší společnicí panenka. Se krásná Tato a upravovat česat v libovolně oblečena je a pravé šatičkách modrých jsou roztomilých vlásky jako mohou...

Iron Man - Stealth tech

Rozloženém vysoká muset s stavu vaše sestavit ji v a je bojovým cm bude 10 figurka propracovaným Tato ratolest nejprve dodávána si oblekem. I boje zvládne vyrobena ty nejdříve z čemuž díky...

Monopoly Deal - karetní hra

Akční hra hru naprosto jediná změnit která může a Vás situaci děje do celou vtáhne otočit karta stačí okamžitě Tato. Touto zábavnou S hrou celá Vaše rodina si. Věku hra vhodná velmi a je která od...

NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještě Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozného Curt...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete spoušť technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzi Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

Battleship 1. série

Skladnějším nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

Play-Doh - Pizzerie

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivě...

Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy Bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

Nerf Dart Tag - Sharp Shot

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střelit Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihrače vaší ukryt vyčkat...

Operace rychlá reakce

Operace ještě Nová lepší verze hry. Je uzdravit Sama hry Cílem. Kuffíku v provedení lékařském v Nyní luxusním. O bezpečnosti 2009 zákonné dle normy června legislativy všechny a hraček české. Je...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!